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TJARLAX ČAJOVÁ DÁRKOVÁ SADA

Min. odběr 15 kusů

Min. odběr 15 kusů

(AP689925)

(AP689926)

Čajová dárková sada v kraftové kartonové dárkové krabičce s výplní z 
dřevité vlny a červenou stuhou. Obsahuje: vánoční hrnek "Lempaa"; Zimní 
lesní ovocný čaj "Luis" (30 g); Lesní med "Always Gourmet" (50g); "Fantasy" 
ozdob na vánoční stromeček.

399,-
bez DPH

KNAPNAS ČAJOVÁ DÁRKOVÁ SADA
Čajová dárková sada v kraftové kartonové dárkové krabičce s výplní z 
dřevité vlny a červenou stuhou. Obsahuje: vánoční hrnek "Nakkala"; Zimní 
lesní ovocný čaj "Luis" (30 g); Lesní med "Always Gourmet" (50g); Ozdobu 
na vánoční stromek "Jerpstad" 2v1.

409,-bez DPH

BENVIK ČAJOVÁ DÁRKOVÁ SADA

Min. odběr 15 kusů

Min. odběr 15 kusů

(AP689924)

(AP689923)

Čajová dárková sada v kraftové kartonové dárkové krabičce s výplní z 
dřevité vlny a červenou stuhou. Obsahuje: vánoční hrnek "Perala"; Zimní 
lesní ovocný čaj "Luis" (30 g); Lesní med "Always Gourmet" (50g); Čajítko 
"Strobus"; Ozdobu na vánoční stromeček "WoXmas".

LAMPOA DÁRKOVÁ SADA NA ALKOHOL
Dárková sada Spirit v dárkové krabičce z kraftového kartonu s výplní z 
dřevité vlny a červenou stuhou. Obsahuje: butylka "Borester"; skládací 
pohár "Nautilus"; Soic svačinová směs "Premium Dessert Bullet" (80 g); 
kapesní nůž "Sultan"; Bambusová svítilna "Lampoo".

439,-
bez DPH

543,90,-
bez DPH
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FRIENDS OF WINE SET

Min. odběr 10 kusů

(20387)

(20390)

Potravinový dárkový set obsahující 2x játrovou paštiku Iberico s pepřem 
(2x78 g), zelené olivy plněné citronovou pastou (280 g). 180x160x80 mm

FIVE OCLOCK TEA SET
Potravinový dárkový set obsahující jahodový džem (30 g), meruňkový 
džem (30 g), med (30 g), čaj Black Ceylon Earl Grey (25 sáčků), čaj Black 
English Breakfast (25 sáčků). 260x173x55 mm

BUCKTHORN GIFT. RAKYTNÍKOVÝ SET

Min. odběr 10 kusů

Min. odběr 10 kusů

(20354)

(20355)

Rakytníkový dárkový set, obsahuje ovocný koncentrát s rakytníkem 250 ml, 
rakytník v medu 68 g, pečený čaj rakytníková směs 2x55 ml. Ovocný 
nápojový koncentrát s cukrem a sladidly k přípravě nealkoholického 
nápoje RAKYTNÍK A ANGREŠT 250ml.

CRANBERRY GIFT. BRUSINKOVÝ SET
Brusinkový dárkový set, obsahuje ovocný koncentrát brusinka 250 ml, 
brusinka v medu 68 g, pečený čaj brusinková směs 2x55 ml. Ovocný 
nápojový koncentrát s cukrem a sladidly pro přípravu nealkoholického 
nápoje BRUSINKA 250 ml.

499,-
bez DPH

499,-bez DPH

399,-
bez DPH

Min. odběr 10 kusů

419,-
bez DPH
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vůně oceánu vůně vanilky vůně kávy

(20286)FLAVOURED OIL II. Balíček ochucených olejů

(X91028.13)

Balíček ochucených španělských extra panenských olivových olejů. Balení 
obsahuje oleje s příchutí chilli papriček, hřibů, bazalky a česneku, 4x25 ml. 
Skladujte na suchém a chladném místě, mimo přímé světlo K dochucení 
těstovin, rýže, masa a ryb.

Klasická dřevěná hrací skříňka. Mechanismus nevyžaduje žádnou baterii. 
Otáčením kliky uslyšíte vánoční melodii '' We wish you a Merry Christmas''. 
Rozkošný vánoční dárek. Sezónní zboží, nelze ho vrátit.

SCENTED SADA PARFEMOVANÝCH SVÍČEK (R17476)

(R17419.06)

Vonné svíčky v dárkové kartonové krabičce. Vůně vanilky, kávy a oceánu. 
Víko je pokryto reliéfním papírem. Doba hoření 16 hodin.

MATERA SVÍČKA SE ZIMNÍM MOTIVEM
Tato svíčka na dřevěném stojanu je perfektním dárkem, který ve vašem 
domově vytvoří pohodovou atmosféru.

209,-bez DPH

135,-
bez DPH

204,90,-
bez DPH

Min. odběr 10 kusů

164,30,-
bez DPH

CHRISTMAS MAGIC MUSIC BOX
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Min. odběr 50 kusů

(PTKV9687)VÝBĚR ITALSKÝCH PRALINEK
 SE ZLATOU ROZETOU - MODRÉ BAŇKY 210G
Bonboniéra obsahuje čokoládové plněné pralinky s krémovou náplní v 
dárkové krabičce s vánočním motivem .

100,80,-
bez DPH

SADA 4 VONNÝCH SVÍČEK SEASONS (R17418.99)
Celoroční sada 4 svíček vás přenese na jarní louky, do vůně letní oblohy, do 
vůně kvetoucí levandule i do ticha zimního lesa. Doba hoření jedné svíčky 
je přibližně 7 hodin.

299,-
bez DPH

Min. odběr 50 kusů

(V9755)VÝBĚR ITALSKÝCH PRALINEK
 V KERAMICKÉM HRNKU - VESELÉ VÁNOCE 98G
Hrníček s motivem  "Veselé Vánoce" s čokoládovými italskými pralinkami s 
krémovou náplní. Náplň (60%): cukr, rostlinný tuk (palmový  řepkový v 
různém poměru), odtučněný kakaový prášek 12%, sušená syrovátka, 
laktóza, odtučněné sušené mléko, emulgátor: sójový lecitin, vanilin, 

100,-
bez DPH

ČOKOLÁDY V KRABIČCE 100G
VELMI KVALITNÍ ČOKOLÁDA DLE VLASTNÍHO VÝBĚRU
Min. odběr 50 kusů

59,90,-
bez DPH

(TEC100)

(TECV4781)(TECV4774)
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(R08258.02)

Velmi kvalitní čokoládové pralinky v dárkové krabičce. 

MANDLE V MLÉČNÉ ČOKOLÁDĚ

Výborné mandle v mléčné belgické čokoládě obalené ve skořici, balené v 
dárkové tašce s mašlí.

89,90,-bez DPH

Bonboniéra obsahuje výběr kvalitních plněných belgických pralinek z 
mléčné, hořké a bílé čokolády.

(V9755)BELGICKÉ PRALINKY Z MLÉČNÉ ČOKOLÁDY
S ČOKOLÁDOVOU NÁPLNÍ - VÁNOČNÍ 200 G

(BCPV0394)VÝBĚR BELGICKÝCH PRALINEK BELGIAN

UKÁZKA HOTOVÉHO PRODUKTU
PRO NAŠEHO ZÁKAZNÍKA
VibroBETON

V METALICKÉM PAPÍRU S ČERVENOU MAŠLÍ 200 G

SE SKOŘICÍ - VÁNOCE (BÍLOHNĚDÁ TAŠKA) 200G

169,90,-
bez DPH

Min. odběr 50 kusů Min. odběr 50 kusů

Min. odběr 50 kusů

82,50,-bez DPH
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KOPPAR TERMOSKA S MĚDĚNOU IZOLACÍ (AP800483)
Dvoustěnná termoska z nerezové oceli s měděnou izolací, 500 ml. Měděná 
izolace udržuje nápoje teplé po dobu 12 a studené po dobu 24 hodin.

WOODSTOCK RETRO HRNEK (AP803410)

(AP862011)

Retro barevný keramický hrnek s černým okrajem, bílým vnitřkem a barvou 
z venku, 300 ml, v dárkové krabičce.

TYPICA SADA ŠÁLKŮ NA CAPPUCCINO
Keramická sada 2 ks šálků s podšálkem na cappuccino, 150 ml. V bílé 
papírové krabičce.

294,90,-
bez DPH

289,30,-bez DPH
97,60,-

bez DPH

MOCCA SADA ŠÁLKŮ NA ESPRESSO (AP862010)
Keramická sada 2 ks šálků s podšálkem na espresso, 90 ml. V bílé papírové 
krabičce.

209,50,-
bez DPH
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(AP722190)HARXEM BOX NA JÍDLO
Box na jídlo z PP plastu se sadou příborů (nůž a vidlička) a elastickým 
popruhem. 700 ml.

124,20,-
bez DPH

(AP800465)TENDINA SKLENĚNÁ KONVIČKA
Čajová konvice z borosilikátového skla s bambusovým víčkem a nerezo-
vým sítkem na čaj v kraftové papírové krabičce. 1000 ml.

330,40,-
bez DPH

MUNTOK MLÝNEK NA SŮL A PEPŘ (AP810398)
Oboustranný manuální mlýnek na sůl a pepř, nerez ocel/bambus, s 
keramickým mlýnkem.

327,-bez DPH

(R08436.04) 
Skládací, nepropustná láhev na vodu o objemu 550 ml ze silikonu s hliníko-
vým uzávěrem a karabinou. Ideální na cesty, do posilovny, na kempování 
a turistiku. Chytrý nápad: její velikost můžete měnit podle potřeby. Neob-
sahuje BPA.

277,-
bez DPH

SPORTOVNÍ LÁHEV MAKALU 550 ML
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BAMBUSOVÉ PRKÉNKA DO KUCHYNĚ

(AP800441)BOORD PRKÉNKO NA KRÁJENÍ
Bambusové prkénko ve tvaru láhve na víno.

(AP808056)XABAN PRKÉNKO NA KRÁJENÍ
Bambusové prkénko s vyseknutým otvorem.

137,80,-
bez DPH

(AP800416)KENTUCKY PRKÉNKO NA KRÁJENÍ
Bambusové prkénko na krájení ve tvaru kuřete.

96,30,-
bez DPH

(AP781249)

(AP800417)

RUBAN PRKÉNKO NA KRÁJENÍ
Bambusové prkénko na krájení.

73,40,-
bez DPH

MANGALICA PRKÉNKO NA KRÁJENÍ
Bambusové prkénko na krájení ve tvaru prasete.

131,30,-
bez DPH

131,30,-
bez DPH

(AP800407)BUBULA PRKÉNKO NA KRÁJENÍ
Bambusové prkénko na krájení ve tvaru krávy.

131,30,-
bez DPH

(AP800405)SHIBA PRKÉNKO NA KRÁJENÍ
Prkénko na krájení z bambusu ve tvaru vánočního stromečku.
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122,10,-
bez DPH



CHANNEL KULIČKOVÉ PERO (AP809488)

(AP800515)

Hliníkové kuličkové pero s modrou náplní.

HOLBOOK RPET BLOK
Spirálový nblok A5 s deskami potaženými polyesterem RPET s plastovým 
držákem na mobil a tablet z pšeničné slámy. Se 70 linkovanými listy z 
recyklovaného kraftového papíru, gumičkou a držákem na pero.

99,10,-
bez DPH

14,20,-bez DPH

CORBOX DOTYKOVÉ KULIČKOVÉ PERO (AP806985)
Hliníkové kuličkové a dotykové pero s úchopem z přírodního korku, 
matným povrchem těla a částí. S modrou náplní.

23,50,-
bez DPH

(AP800502) 
Pero bez inkoustu s dlouhou životností z recyklovaného hliníku s dotyko-
vým perem a hrotem z kovové slitiny, který oxiduje papír. Toto pero píše 
podobně jako tužka a je také stíratelné. Včetně gumy na vnitřní straně 
dotykového stylusu.

33,90,-bez DPH

ERAVOID PERO BEZ INKOUSU
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NERTEL SADA KVĚTINÁČKŮ S BYLINKAMI (AP781236)
Sada 2 biologicky rozložitelných květináčů se semínky máty a petržele.

(AP741275) 
Fleecová deka s protižmolkující úpravou, 180g/m².

MENEX DEKA

108,50,-bez DPH

267,70,-
bez DPH
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GRAKET BAVLNĚNÁ NÁKUPNÍ TAŠKA (AP721569)

(AP808406)

Opakovaně použitelná nákupní taška z recyklované bavlny s dlouhými 
uchy, 120 g/m².

AVIGNON DEŠTNÍK
Plně automatický (otevřít/zavřít), větru odolný skládací deštník s 8mi 
panely, pogumovanou rukojetí, kovovou konstrukcí a tyčkou. Materiál 190T 
pongee. V obalu s logem André Philippe.

310,40,-bez DPH

50,70,-bez DPH

béžová

popelavě šedý
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světle modrá
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(AP722715)DARAK KOSMETICKÁ TAŠTIČKA
Kosmetická taštička na zip z PU kůže s metalickým povrchem.

TRAMUX KARTÁČ NA VLASY (AP721066)

(AP721202)

Kartáč na vlasy proti zacuchání v metalické barvě.

EPSON BALZÁM NA RTY
Kulatý balzám na rty v metalickém obalu.

34,40,-
bez DPH

68,40,-bez DPH

59,80,-
bez DPH
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BUSEY KAPESNÍ ZRCÁTKO (AP722714)
Kapesní zrcátko potažené ABS plastem s metalickým povrchem. S 
normálním a zvětšovacím zrcátkem.

83,50,-
bez DPH



(AP722718)LACKY MANIKÚRA
6dílná manikúra z nerezové oceli v plstěném pouzdře RPET. Obsahuje 
nůžky, nůžky na nehty, pilník na nehty, pinzetu a 2 odstraňovače kůžičky.

SHIVA VONNÁ SVÍČKA, VANILKA (AP731314)

(AP721202)

Vonná svíčka v kovové krabičce omotané provázkem.

FESTOK ZVLHČOVAČ VZDUCHU
Zvlhčovač vzduchu, plast/dřevo s vícebarevným LED světlem. Vč. USB 
nabíjecího kabelu. Obsah 130 ml. V dárkové krabičce.

145,30,-
bez DPH

60,50,-
bez DPH

371,70,-
bez DPH
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HALGAR KOSMETICKÁ TAŠTIČKA (AP721916)
Kosmetická taštička na zip ze 100% recyklované bavlny.

40,70,-
bez DPH

béžová
černá

červená

modrá
zelená



GIRAFFE VÝSUVNÁ BATERKA (AP844050)

(AP791301)DASHA ŠKRABKA NA LED

3 LED hliníková svítilna s výsuvnou a flexibilní hlavou, magnetem nahoře a 
kovovou boční sponou. Včetně knoflíkových baterií. Max. délka: 57 cm.

Plastová škrabka na led s rukavicí 210T polyester.

RIBBAN ŠÁLA (AP721014)
Módní dámská šála, polyester 60 g/m².

63,40,-
bez DPH

172,80,-
bez DPH

146,4,-
bez DPH
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(R08258.02)SILIKONOVÝ HRNEK FLEXI 350 ML
Skládací silikonový hrnek o objemu 350 ml. Ve složeném stavu zabírá velmi 
málo místa a lze jej nosit v kapse bundy, v tašce nebo připevněný k 
batohu. Ideální při nákupu kávy s sebou, při nošení vlastního nápoje na 
procházce. Lze jej použít i v mrazničce.

168,-
bez DPH

béžová

bílá
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červená
modrá

červená

modrá
zelená

černá
bílá

růžová
růžová
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(AP781916)

(AP721013)FOLTEN ZIMNÍ ČEPICE

Akryl zimní čepice se štítkem.

Sportovní zimní čepice s fleecovou podšívkou, polyester/spandex.

(AP791747)
ACTIUM DOTYKOVÉ RUKAVICE NA OBRAZOVKU
Dotykové rukavice se speciální povrchovou úpravou na palci a ukazováč-
ku. Materiál akrylic. Univerzální velikost pro dospělé.

75,80,-bez DPH

96,90,-
bez DPH

(AP741272)CHERIN VÍCEÚČELOVÝ ŠÁTEK
Polyesterový víceúčelový šátek. 120 g/m².

33,30,-
bez DPH

HOLSEN ZIMNÍ ČEPICE

49,2,-bez DPH
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